

Неделя безопасности в группе «Непоседы»



В сентябре в группе прошла неделя безопасности главной целью, которой было научить детей безопасному поведению на дороге, забота о своём здоровье.

В рамках недели в группе были проведены мероприятия:

- «Уроки доктора Айболита»;
- Беседа «Машины специального назначения»;
- Беседа «Изучай и уважай правила движения»
- Чтение произведений В. Берестов «Больная кукла»; Г. Ладонщиков « Я под краном руки мыла»; Н. Никитина «Быстрые тачки»
- Рисование ладошками «Мы-пожарные»



Научили куклу Катю правильно
ПОЛЬЗОВАТЬСЯ НОСОВЫМ ПЛАТКОМ



«В гости доктор к нам пришёл»



Игра «Искупай малыша»



Играли и рассматривали с детьми с машины специального назначения



Игра «Дорога»



Словесная игра «Что я кушаю»



Подвижная игра «Автомобиль и воробушки»



Рисование «Мы-пожарные»